

Deň matiek v ŠZ Prejta

Druhá nedeľa v máji je dňom, ktorý patrí mamám. Deň, kedy si uctieваме materstvo, nekonečnú lásku a obetavosť našich mám. Tento rok sme oslávili Deň matiek 14.05.2023.

Slovo mama. Jednoduché, krátke, ale s neuveriteľnou silou emócií za ním ukrytých. Prvé slovo, ktoré sa naučíme, zároveň najčastejšie vyslovované.

Aj my sme si uctili naše dámy ako mamy, poďakovali sme sa za všetku lásku, ktorú vložili do výchovy svojich detí a každej sme zdôraznili, ako ich máme radi. Poďakovať sa za lásku, starostlivosť, prebdené noci, láskavé ruky, ktoré nás hladili či sme sa tešili, alebo mali bôľ, za ich úsmev i slzy. To všetko je nám milou povinnosťou vysloviť, pripomenúť a vzdať hold a vďaku.

Slávnostný príhovor venovala už tradične naša pani riaditeľka Mgr. Iveta Kollmanová. Svoj príhovor naplnila slovami, ktoré opísali význam mamy v živote každého z nás, láskavými slovami vďaky. My sa pripájame, s dovolením pani riaditeľky, k jej krásnemu prianiu:

„Milé mamy a staré mamy, Deň matiek je príležitosťou poďakovať za všetku tú vrelú lásku, za nehu a starostlivosť, ktorou každá matka zahrňa svoje deti, za opateru a nekonečnú trpezlivosť a obetavosť. Preto chcem poďakovať za každú rozprávku, ktorou ste obohatili detskú dušu. Za každú pieseň, zaspievanú s láskou nad kolískou. Za každý božk na dobrú noc a za každý úsmev.

Želám Vám, aby ste zo svojich detí a zo svojich vnúčat mali vždy radosť.“

Prípravy na Deň matiek sme vzali do svojich rúk a upiekli sme medovníkové srdiečka. Pri práci sme sa rozprávali, smiali, spomínali. Dobrá káva nám tieto chvíle spríjemnila.



Sociálne pracovníčky s inštruktorkami sociálnej rehabilitácie darovali každej obyvateľke zariadenia kvet, koláčik a pranie v podobe upečeného medovníčka v tvare srdca.

Mgr. Waleková Ivana





Pripomenutie si Dňa matiek pokračovalo kultúrnym pásmom, ktoré si pre naše mamy pripravili žiaci Špeciálnej školy z Ilavy.

Divadelné predstavenie o Dedkovi, ktorý stratil rukavičku.



Deti nám zatancovali ...



.... a obdarovali vlastnoručne vyrobenými pozdravmi a kvetom



Mgr. Waleková Ivana, Sociálny úsek ŠZ Prejta